



ЯРОСЛАВСКАЯ ОБЛАСТНАЯ ДУМА
СОВЕТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

ОТЗЫВ

С 2019 года в МОУ СОШ 17 имени А.А. Герасимова города Рыбинска внедряется уникальный проект «Самбо в школу: от самозащиты до самосовершенствования», в рамках которого осуществляется интеграция образования и профессионального спорта. Дети осваивают навыки самообороны без оружия на уроках физической культуры, а события школы и общественной организации СОНКО планируются и реализуются на принципах соуправления и продуктивного сотрудничества.

Стала хорошей традицией СОШ № 17 имени А.А. Герасимова и спортивного клуба «РЫСЬ – САМБО 76» организация мобильных спортивно-развивающих площадок, которые перемещаются по дворовым территориям микрорайона «Волжский» и города Рыбинска. Выход во дворы решает ряд важных задач: вовлечение детей в уличные спортивные игры, разноплановую деятельность, организация детских дворовых сообществ, сопровождение «новичков» профессиональными тренерами и спортсменами. Волонтеры СОШ № 17 и спортивного клуба «РЫСЬ-САМБО 76» работают под девизом «Здоровый и безопасный город начинается с тебя». Жителям микрорайона «Волжский» хорошо знакомы продуманные, позитивные мероприятия: открытые тренировки, показательные выступления самбистов, мастер-классы спортсменов-инструкторов, концертные номера талантливых школьников.

Все спортивные мероприятия планируются и проходят в новом формате: традиционная соревновательная часть с тематическим содержанием и организацией интерактивных площадок для общения, развития, включения детей и их родителей в социальные пробы, в разноплановую созидательную деятельность. Так, во время летнего оздоровительного лагеря, 21.08.2020 года совместными усилиями был проведен турнир, посвященный памяти почётного гражданина города Рыбинска, героя социалистического труда Анатолия Алексеевича Герасимова. Имя А.А. Герасимова с гордостью носит школа 17, а спортивный клуб хранит память о легендарном земляке.

Администрация школы и спортивного клуба грамотно продумывают совместные мероприятия. Событийные мероприятия, еженедельные занятия с детьми на уроках физической культуры способствуют развитию новых форм работы по формированию здорового образа жизни, повышению интереса к спорту, привлечению внимания к темам семьи и семейным ценностям, безопасности детей и молодежи, готовности к защите людей и Отечества, выбору будущей профессиональной деятельности.

Проект «Самбо в школу: от самозащиты до самосовершенствования» заслуживает внимания, имеет созидательные функции, воспитательное воздействие на школьников, проект направлен на социализацию детей благодаря включению их в социально значимые виды деятельности.

Авторы и исполнители проекта максимально используют ресурс межведомственного взаимодействия сфер образования, спорта, некоммерческого сектора в решении вопросов воспитания, социализации, формирования культуры здорового образа жизни. Считаю, что взаимодействие школы и общественной организации для личностного роста школьников, интересная практика Рыбинска, которая заслуживает внимания и поддержки.

С уважением,
Советник председателя
Ярославской областной Думы



В.А. Беспалько